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ATA DA to' sEssÃo extneonnrNÁRrA DA cÂMARA MLrNrcrpAL DE ARAÇoIABA DA
SERRA. REAI.IZADA AS | 2:00 HORAS DO DIA l9 DE OUTUBRO DE 2.021 .

ATA DA IO" SESSÀO EXTRAORDINÁRÍA DA CÂMARA MUNÍCIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I2:OO HORAS DO DIA I9 DE OUTUBRO DE 2.02I. NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL
ROBERTO DOS REIS ROLIM. E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS
DA SILVA JÚNIOR, RTCHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO (DE FORMA VIRTUAL), AGUINALDO ANTONIO DE
OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL), JOÂO ROSA
FILHO E MANOEL HENRIQT}E SOARES. SOB A PROTEÇÃO NE OETIS O NOBRE PRI]SIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA. COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO. QUE QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU
DESRESPEITAR QUALQUER VEREADOR. SERÁ RETIRADO DO RECINTO. ALEM DE SEREM
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
POLÍCIA. DENTRO E FORA DO RECINTO DA CÂMARA. NOS TERMOS DO ARTIGO I23.
PNRÁCNAPO 2". INCISO IV. DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, A PRESIDENTE SOLICITOU
AOS SENHoRES VEREAIX)RES QUE I)T.-SI,IGL]EM SETJS IF.I.F,FONES ('}.-I-TjI-ARES. BEM COMO
ADVERTIU QUE NÀO SERÁ.PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO. SALVO SE ACOMETIDO
DE MAL SÚBITO. NA SEQÜÊNCIA. SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO ANTôNIO DE
OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUIR. SOLICITOU AO VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. EM
SEGUIDA. O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR
SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU
AO I" SECRETÁNIO PRN,.T FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA. O I"
SECRE]ÁR|O F'EZ A LEITURA DO PROJETO DE LEr N'0il4/2r (AU'I-ORIA D0 PODER
EXECUTIVO _ AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA, A ABRIR
CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 2.I55.800,00. PARA COBRIR DESPESAS
COM DOTAÇÕES DO ORÇAMENTO VIGENTE. QUE S^E TORNARAM INSUFICIENTES NO
DECORRER DO EXERCICIO) E DA OI]TRAS PROVIDENCIAS. O QI.IAL. COI,OCADO EM
DISCUSSÀO, MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES,
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, A
QUAL CEDEU APARTE AO VL,READOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR. E COLOCADO EM
voTAÇÃo NoMINAL. FOt APROVADO POR UNANIMIDADE. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA
A SER DISCUTIDO. A NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
PROTEÇÀO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A IO" SESSÀO EXTRAORDINÁRIA DE 2.O2I .

SALA DAS SESSÕES, I9 DE OUTUBRO DE 2.02I.
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